

# 为什么印度“频频受伤”?

2008年11月26日夜到27日凌晨,印度最大城市孟买再次陷入混乱与恐慌之中。一批批携带冲锋枪和手榴弹的武装分子突然出现在孟买街头,当地各类重要目标随之遇袭,就连孟买警察局也未幸免。这在世界反恐历史上是罕见的。为什么印度会成为恐怖活动的温床?

## 印度恐怖主义问题的根源

印度长期面临严重的社会经济问题。尤其是不同宗教群体、不同民族与种族之间的冲突,是长期困扰印度经济发展和稳定的关键性因素。印度教徒与穆斯林和锡克教之间的冲突,富人与穷人之间的冲突,少数民族

与主体民族之间的冲突,高种姓与低种姓之间的冲突,林林总总,形成了一个印度社会的冲突马赛克。所以,这次事件虽然震惊世界,但是在印度历史、甚至是孟买历史上,既非空前,也难是绝后。两年多前的2006年7月11日,也是在孟买发生了连环爆炸案,造成大约200人死亡。并且,孟买的状况在印度并不独特。仅仅在2008年里,印度已经有至少2322人死于种种恐怖活动。恐怖活动在印度已经是家常便饭,规模小一点,还真引不起人们的关注。

另外,随着国力、军力的增强,印度近来愈来愈不加掩饰地表现出地区野心。木秀于林,风必摧之,印度的这种表

现固然增加了其国际影响力,却也令其站在国际争端的风口浪尖,成为许多国际恐怖组织新的袭击目标。

## 目标是印度-欧盟峰会?

这次恐怖活动发生时,正是新一届“印度-欧盟峰会”即将召开之时。并且,恐怖分子重点袭击一些场所,特别是一些高级宾馆,也是欧盟议员的住所。有消息称,一些恐怖分子冲进一家餐馆后,立刻让正在吃饭的外国游客起立排队报出国籍,凡是自称英美人的旅客一律就地枪决。从种种迹象来看,这次恐怖活动的直接目标可能是破坏印度-欧盟峰会,

破坏印度在国际社会的形象。

## 反恐怖机制和能力让人担忧

这次孟买发生的恐怖活动,已经超出了连环爆炸案这一概念。是一次综合型的连环恐怖活动,已经上升到小型武装冲突的等级。而孟买本身既是多事之地,又值印度-欧盟峰会开幕前夕,安全保卫措施应该比平时更加严密。但就是在这种情况下,居然出现了这么多的武装人员,如此大规模的恐怖活动,孟买的安保网络和情报网络形同虚设,就像一个四处漏水的筛子,不能不令人对孟买警察和反恐部队的的能力与警惕性产生疑问。

从大的方面来看,印度长期面临严重的恐怖主义威胁,本来应该在司法等方面强化反恐怖措施。但是印度受制于其党派政治特征,是否通过反恐怖法、是否建立反恐怖力量,经常成为联邦政府与地方政府博弈的目标。不同党派各唱各调,联邦与地方有不同的政策。这使得印度的反恐怖政策,既软弱无力,又没有一致性和延续性,导致印度成为恐怖活动的温床,死难不断。

当然,也许这是一个迅速发展的大国成长道路上必须付出的代价和学费。至于这一代价要付多少、多久,则要看这个国家究竟有多少能力来认真面对、妥善解决一系列错综复杂的矛盾和冲突。综合中国日报消息

## 相关

### 美国 FBI 警告 基地要袭纽约地铁

纽约警方26日宣布,根据早些时候接到的报告,“基地”组织谋划对纽约运输系统发动袭击,警方为此强化安全保卫措施。

美联社11月27日消息,美国FBI正向联邦执法机构发出警告,恐怖分子可能会借圣诞节假日之际对纽约地铁发动恐怖袭击,目前纽约警方已经开始加强安保措施。

据悉,FBI接到一份“不太清楚”的情报,“基地”分子今年9月开始商量对地铁发动恐怖袭击的阴谋。一位接到FBI通报的工作人员向美联社记者透露,恐怖分子锁定的是横穿纽约的地铁或者城铁,特别是长岛的铁路,因为那些线路在节假日期间会特别拥挤。一位美国高级反恐官员也证实,美国政府高官已经接到此报,因为FBI接到的情报显示,恐怖分子会在节假日发动袭击,所以有关方面对马上开始的长假非常关注。美国FBI发言人理查德表示,FBI和国土安全部确实向州和地方政府发布了通告,要求他们评估相关情报。国土安全部发言人则表示,这是一种例行性的通报,但又表示,美国会在纽约和其它大城市加强警力。

这份FBI的内部通告显示,“基地”恐怖分子于9月底可能讨论了对纽约及周边运输系统进行袭击的可能,使用手段包括自杀炸弹或者安放炸弹等等。但通告也承认:“我们还没有掌握具体的情报。”

快报综合消息

## 解读

## 为何各大旅馆酒店易成恐怖袭击目标

一名曾经在泰姬玛哈酒店入住多年的记者撰文分析了这些豪华酒店之所以成为恐怖分子目标的原因,和巴基斯坦伊斯兰堡的万豪大酒店一样,印度孟买最豪华的两个酒店泰姬玛哈和奥贝罗伊因为其共通的特性,成为恐怖分子袭击的目标。

第一,酒店不是堡垒。孟买的泰姬玛哈酒店是印度最古老、豪华的五星级酒店之一。建造于100多年前,曾经长期是皇室成员和国家元首的休憩地。在一年中的任何一天,在泰姬玛哈酒店居住的人大部分都是来自西方国家的商人或旅行者。泰姬玛哈酒店有很多个紧急出口,车辆通行非常容易,大厅里有无数个没有主人的旅行包,这就是泰姬玛哈酒店遭到攻击的原因。

泰姬玛哈酒店在建造之初就没有打算建成个堡垒,恐怖分子很容易进去、再出

来。所以,旅客要做的就是,在入住世界上任何一个酒店的时候,要保持个人警惕。

第二,防卫疏忽。如果你看到在酒店正门停放着一辆空车,或者酒店的大厅里有无主人的行李,马上报告给酒店警方。现在,一些大城市的酒店一般从距离很远就开始检查车辆是否载有危险物,而且禁止无人车辆停放在酒店正门。酒店的电子监测设备也并不可靠,通常都不完善,而且对于真正的犯罪分子没有任何阻力。

然后是酒店进出口的问题。一般的酒店只是在正门安排警官巡查,但是忽略了侧门,这等于没有任何防卫措施。所以,当你看到酒店的侧门没有警卫时,一定要及时报告。总之,做一个警觉的、清醒的旅行者,才能提高自己在入住酒店时的安全胜算。综合消息

## 影响

### 对印度经济 执政党冲击大

孟买恐怖袭击首先将对印度国内产生三方面的冲击:首先,印度旅游、经济将受到冲击。孟买作为印度的金融、经济中心,遭受此次连环爆炸,加之此前的爆炸,势必会使旅游收到冲击,对外游客造成心理恐慌,此外印度投资环境也将受到一定的影响,印度此时要面临全球金融危机及恐怖袭击的双重冲击。

其次,对印度执政党将产生一定的冲击。印度明年将举行大选,此次恐怖袭击将对国大党的执政地位构成威胁,此前人民党就一直以国大党反恐不力为由对国大党提出质疑。此次的恐怖袭击加之印度近来不断发生的恐怖袭击对国大党地位会产生一定动摇。

最后,此次袭击将会引发、加剧印度国内教派之间的仇恨及冲突。综合

## 声援

## 英派医疗反恐专家 美国宣布准备援助

英国27日派出医疗、反恐等方面专家赶赴印度,协助印方应对孟买遭受的恐怖袭击。美国等国也宣布准备援助。

### 美拟出手

美国政府发表声明说,国家安全委员会已召集多方官员,紧急讨论孟买袭击。来自反恐机构、情报部门、国务院和国防部的官员与会。声明说,美国高度关注事态进展,准备给予印度政府具体协助和支持。

纽约市市长迈克尔·布隆伯格26日说:孟买今天发生的一系列可怕袭击提醒我们,世界仍然存在黑暗势力,以杀害无辜方式达到自身政治目的。”在他看来,纽约与孟买共同点颇多,譬如均以文化多样化和重要经济中心闻名。

### 英遣专家

英国首相戈登·布朗27日说,派出一些反恐专家赴印度,

协助印方调查孟买袭击事件。英国政府同一天发表声明说,已派出包括两名红十字会官员在内的医疗专家前往孟买,协助英国驻印度机构应对当地事态。外交部发出旅游警告,告诫英国公民如无紧急需要,暂时不要去印度。

### 西派飞机

西班牙成立一支应急队,以疏散尚在孟买的大约30名西班牙公民,同时计划派遣飞机赴印度。西班牙驻孟买领事塞萨尔·阿尔瓦说,现阶段有两个提议,一个是由西班牙政府派出一架飞机,接回本国公民。另一个是派一架更大型飞机,协助欧洲国家公民撤离。

西班牙内政大臣阿尔弗雷多·佩雷斯·鲁瓦尔卡瓦证实,准备“尽可能快”地向印度派出飞机以接回本国公民。

吴铮(新华社供本报特稿)

## 五剑道—— 奥特朗“预即双模”新品速热王 HDSF146 震撼登场

奥特朗研究所潜心钻研两年的最新研究成果速热王 HDSF146 于10月隆重登场,引领快速电热水器新一代潮流。

三剑合璧迎难而上 HDSF146 的推出,解决了当前困扰电热水器行业的3大难题。

一剑:解决了传统储水式预热时间长的难题。HDSF146 兼具预热、即热两种模式,随时可开机使用,无需耗时等待、无需为热水不够使用而烦恼,同时还解决了部分地区冬天出水量偏小的难题。

二剑:解决了线路安装难题。常规即热式热水器需6

平方专线才能安装,HDSF146 的上市,打破了行业电量瓶颈,2.5平方线即可使用。

三剑:外观小、加热快,低功率、大水量,设计时尚,20L容积相当于传统热水器60L以上电热水器效果。采用线控操作,开关式按键。隐蔽式安装,简洁不占空间。

四剑:预即双模 一台顶两台 HDSF146 采用了“预即双模”技术,独具预热、即热两种功能,同时兼具有储水式、即热式的优点,真正达到使两台热水器合二为一。冬天预热模式,只需5分钟,春夏秋可用即热模式。满足四季不同需求,洗浴更省心。

### 五剑:消费者为先 科技创新 奥特朗成功要诀

奥特朗以消费者需求为导向,开启行业“双模”之风;稳扎稳打,专注经营快速电热水器,这是奥特朗能够在电热水器行业成功的秘诀。伴随 HDSF146 的上市,必将其靓丽新颖的外观,独有的加热技术,牢牢占据热水器行业的领导地位。

友情提示:浴室装修奥特朗可提供免费上门服务,各大家电卖场均有售。现诚招本省各地区专卖店加盟商,加盟热线:020-22640918

咨询电话:南京 84622204 南通 88109810

江阴 86021219 常州 85571999 镇江 84433619 扬州 87355911 昆山 88840001 淮安 83492158 苏州 68264365 盐城 13092117785 泰州 86218868 连云港 82660158 无锡 82711392 常熟 52874560 张家港 58916665 宿迁 88085919 徐州 83712908



## 全新 2009 Acura TL 广州车展发布,12月上市

在2008年第六届广州国际汽车展览会上,Acura隆重发布了全新改款的第四代 TL 轿车,新一代 2009 Acura TL 将于今年12月在全国上市销售。

2009 Acura TL 以“激情驾驭”为开发理念,将 Acura“最高驾驶乐趣”核心理念展现到了极致。醒目的车轮轮眉,赋予车身充满个性的侧线条,再配上双五角形前格栅等 Acura 独特的设计元素,创造出了这一款个性分明、彰显力度的新车型。Acura 品牌负责人清水保匡说:“新 TL 在驾驶快感方面的提升程度高于技术参数的增幅,将成为操控、加速、制动等每个瞬间都能享受随心所欲驾驭快感的专属豪华轿车。”

2009 Acura TL 继承了 TL 一贯的为驾驶者打造高性能豪华

轿车的使命,从性能、技术和智能化等方面进行了全面升级。它采用了新开发的全铝制 3.5 升 VTEC 发动机,最大功率提升到 285 马力。最新无钥匙进入系统等豪华智能科技的渗入,让行驶过程更舒适、便捷、高效。2009 Acura TL 还动用了 Acura 目前最先进的被动安全技术,具有革命意义的承载式双向保护(ACE)车身结构,将碰撞安全技术提升到了新标准,这项技术可有效吸收分散碰撞能量,保护驾乘员的分散,降低对对方车辆的攻击性。



## 太阳雨太阳能董事长徐新建荣膺新能源行业首个“十大公益楷模”奖

11月26日,2008首届华夏公益慈善论坛在人民大会堂隆重召开,太阳雨太阳能有限公司董事长徐新建荣膺“十大公益楷模”奖,成为新能源行业首个获得该奖项的个人。获此奖项的还有江苏黄埔投资集团董事长陈光标、恒安国际集团董事局主席许连捷、苏宁电器集团董事长张近东等。这是徐新建继获得江苏首届“慈善之星”“中国助残爱心大使”之后,社会各界对太阳雨太阳能的又一次认可。

“华夏公益慈善论坛”由中国残

联、中国红十字总会、中华慈善总会、中国环境保护基金会、中国残疾人事业新闻宣传促进会联合主办,旨在表彰对社会公益慈善以及环保事业有突出贡献的企业和个人。原全国人大副委员长、全国妇联主席顾秀莲女士给徐新建颁发了“十大公益楷模奖”。

太阳雨来自新能源产业,太阳能是有利于子孙后代、关注人类可持续发展的公益阳光产业。作为从业者,为客户创造有价值的服务,帮助他人成长成功”是太阳雨人的核心价值观。基于这种价值观,太阳雨积极参与各

种公益事业,先后向消防支队、海防部队、敬老院等捐款捐物近千万元,在北京大学、淮海工学院、灌云高中等学校设立奖学金、扶贫基金,通过各种途径和方式资助贫困学生。捐建了四川灾区首个太阳能浴室,首个抗震春蕾小学,在2008奥运年,成为残奥助威团全程独家合作伙伴,开展了全球海选和义卖活动,并开展了“残奥精神”征文大赛,弘扬残奥精神,引起社会更关注残疾人事业。

在帮助他人成长成功的过程中,太阳雨也获得了快速发展,在遭遇全

球金融危机的冲击下,2008年太阳雨销售额仍然实现大幅度的增长,出口地区总数超过百国大关,外贸出口同比增长超过200%,并荣获 BID 国际质量权威评价组织颁发的国际质量金星奖。不久前太阳雨以1.028亿成为新能源产业首家成功中标央视黄金时段的企业。

“太阳雨的每一步发展,都离不开他人和社会各界的帮助,太阳雨也将会给更多的人持续创造有价值的服务,帮助更多的人持续成长和成功。相信在包括在座各位的更多人共同努力

下,社会将更文明,更和谐”。在颁奖典礼上,董事长徐新建如是说。

